

2/13

星期五

责编:张本甫 美编:江佳 ■ 组版:黄伟

生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、61261110

摩天轮主题乐园五一前开放

水上摩天轮、过山车、双层旋转木马创造三个苏州第一

自从去年9月30日金鸡湖水上摩天轮亮灯以后，大家都在期待摩天轮何时能向游客展示它的真容，近日负责摩天轮主题乐园的园区商旅公司方面透露，乐园将在五一前正式开放迎接游人，到时“乐园三宝”——国内最大的水上摩天轮、苏州最高的过山车以及苏州第一个双层旋转木马将让游客体验从未有过的感觉，就让我们来先睹为快吧。

摩天轮

体验指数:★★★★★

负责乐园项目策划的姚经理介绍说，乐园的主打项目摩天轮高120米，是目前国内最大的水上摩天轮。所谓水上摩

天轮和其他摩天轮不同的是，它有部分支架是架设在水中的，游客在摩天轮转动的过程中就可以和金鸡湖来一个特别的“亲密接触”，这也是摩天轮与苏州的水环境完美结合的一个体现。瑞士进口的轿厢造价每个相当于一部奥迪A6轿车，每个轿厢可乘坐六人，整个摩天轮可同时容纳360人观光，从上面可以俯瞰整个园区，这气势可不是一般哦。而这个摩天轮的另一个与众不同之处就在于，整个摩天轮巨大的圆形转盘上装有2500平方米的LED灯光，外围光圈被称为“百变表情”，拥有唯美的灯光效果，可根据不同时间、环境模拟出各种视觉效果，到节庆的

时候也可以用来作倒计时。

悬挂式过山车

体验指数:★★★★★

乐园的悬挂式过山车采用的是荷兰公司的最新型产品，高36米，呈蝶型，是目前世界上唯一的车型，也是目前苏州最高的过山车，项目公司的毛经理把坐上去的感觉描述为“像鸟儿一样飞翔”。到底感觉是不是这样，看来只有到开园那一天让大家去体验吧。

4D动感影院

体验指数:★★★★★

听过3D影院，可是您知道什么是4D影院吗？乐园里

的4D动感影院采用最先进的6方位转动坐椅、震撼环回立体声音响系统的立体影院，游客可以亲身感受虚拟实境的逼真效果，不仅有坐椅上下左右前后的晃动，影片里下雨下雪了，观众可以感觉到水滴雪片落到身上；影片里刮风了，观众可以感受到气流拂过……奇妙的现场效果，让游客如亲临其境。

乐园负责人介绍，影院最值得一提的是他们的过山车体验电影，这是专门为那些年龄太小或是身体状况不允许乘坐过山车的游客而准备的，4D影院可以让他们没有危险地体验一把乘坐过山车的感觉，这一设计真可谓贴心。

旋转木马

体验指数:★★★★★

园内的旋转木马更是特别，分为上下两层，是苏州第一个双层旋转木马，上下两层可以同方向转动，也可以反方向转动，骑在这样的旋转木马上，就好像身处电视剧般的梦幻场景，实在是太令人向往了。

由于摩天轮的灯光效果是一大景观，相关工作人员说，今后公园在晚上也将开放，游乐项目也会相应开放，而他们的目标是把乐园打造成苏州最美的地标景点，好玩的游乐项目，加上餐饮、娱乐等健全的配套设施，相信这里会成为市民和游客选择的新方向。吴皆与

金价涨 市民纷纷吐出黄货

一对老夫妻不到半年净赚1.5万

“2月11日沪金交易所Au9999黄金收盘价200.72元/克”，“2月12日沪金交易所:Au9999黄金收盘价206.58元/克”。金价又涨了！伴随着连日来金价的大幅攀升，观前街上各大金店的投资金条柜台上再次火爆了起来，许多市民纷纷拿出“深藏已久”的实物黄金“抛出”变现，悄然掀起了黄金回购潮。

800克黄金净赚1.5万

前天下午，观前街龙凤金店的投资金条专柜前迎来了一对老夫妇。询问完金价后，老两口低语商量了一会，一口气从包里掏出了七八根金条。“我们要全部卖出！”这着实让在场店员们吃了一惊，经过称重，这些金条足有850克，按照当时上交所实时金价197.9元每克的回购价，老夫妇一下子换到了168215元。据老夫妇俩介绍，这850克黄金是去年分两次购得，350克是8月份买的，时价为188元/克，而剩余的500克则在10月份购得，时价174元/克。也就是说，去年他们共花了152800元。相隔不到半年，一出手老夫妇俩就净赚了15415元！利润高达10.1%！

而事实上，近来随着金价的攀升，类似要求回购黄金的市民络绎不绝。昨天上午，龙凤金店回购价一度涨到了203元每克，吸引了许多市民前往抛售金条，一上午该店的黄金回购量和收购量竟出现了持平的情况。“很少出现这种情况，这两天要求回购黄金的客户出现了集中的趋势，回购量比前几天增长了30%以上。”据龙凤金店工作人员介

绍，这两天该店每天的回购黄金量都接近上千克。

回购黄金有“条件”

回购虽好，但并不是所有的黄金都能顺利售出。据了解，目前苏州的多数金店都只回购自家售卖的投资型金条，并要求出售者必须出示与该黄金同号匹配的购物小票，且包装完好。一些金店表示，不回购其他商店的金条主要是在具体手续操作和对黄金的鉴定检测手段上还存在一定障碍。由于在购买金条时，许多金店的实际出售价格都是按照上海黄金交易所实时买入价，再加收每克12元手续费（一些店为10元）；回购时按照上交所实时卖出价每克减2元的价格收购，因此只有当你的投资金条买入价，比现价高出12至14元以上的时候，你才可以获利。

同时除了金条可以回购外，苏州的多数金店均不进行首饰金回购，但可以旧换新。

何时出手最合适？

对于目前是否是抛售黄金的最佳时机，农业银行苏州分行CFP国际金融理财师王顺认为，有利可图的黄金持有者，特别是那些做黄金短线投资的投资者，可适当抛出部分黄金，而出于避险保值目的而购买黄金的市民则不必急于出手。“目前国际经济环境依然没有起色，黄金的避险功能继续显现，导致了连日来国际金价的大幅上扬，目前已到达930多美元一盎司，如果突破1000美元一盎司关口，则继续上涨的可能性很大，反之则属于震荡位，金价的上涨可能会昙花一现。”何寅平

常熟琴川夜市停止营业

为配合琴川河二期综合整治，常熟市政府决定，从2月10日起，原琴川夜市停止营业，迁入白雪路新夜市疏导点经营。目前，城管、工商、公安、虞山镇等多部门已经采取联合行动。

琴川夜市处于老城区繁华地段，主要集中在县后街和河东街部分路段。夜市最初是上世纪80年代为解决下岗工人就业问题而建立起来的临时摊位，停止营业前共有临时摊位证的固定摊点212个、无证流动摊点86个，主要以经营夜排档、小百货、小五金、服饰服装、音像制品为主，已成为常熟最大的夜间市场。对具有工商局核发的摊位证的经营户，统一迁移安置至白雪路东侧过渡，不愿迁移过渡的，给予一定经济补偿后核销摊位证。

目前，工商部门已会同市城管局督促摊主从10日起迁入白雪路新夜市疏导点。市城管局向琴川夜市区域，包括醋库桥、言子桥周边的店外经营户发放了《整改通知书》，要求店内经营。有关部门负责人表示，逾期仍设摊经营将依法予以取缔。

王彪

工商部门查获非法烟花1210箱

今年以来，苏州市各级工商机关迅速开展烟花爆竹市场专项检查，各地按照“先证后照”“严格条件、规范经营”的原则，严把烟花爆竹市场准入关。

凡未经有关部门的审批或许可而没有取得《烟花爆竹销售许可证》的，一律不给核发营业执照，如果只是取得临时《烟花爆竹销售许可证》的，也只给办理临时营业执照。严禁在学校、娱乐场所等公共聚集场所销售烟花爆竹，严厉打击“无照或超范围经营、销售不符合国家强制性标准的烟花爆竹、销售包装标志不全的烟花爆竹、销售国家明令淘汰并停止销售的烟花爆竹、以假充真、以次充好、假冒或仿冒他人注册商标”等非法经营行为。

据统计，目前全市工商部门已查获并收缴各类非法烟花爆竹制品1210箱。王彪

太湖一天缴地笼网近600条



为切实抓好太湖封湖禁渔期间的渔政管理工作，全力确保生态增殖放流效果，进一步巩固太湖水环境整治的良好成果，江苏省太湖渔政监督支队于2月11日至3月10日在全太湖范围内开展清缴地笼网专项整治行动。

本次专项整治的目标是：全面清除、收缴湖区地笼网等违禁渔具，同时严肃查处电鱼及其他渔业违法案件。为此，支队制定了详细的行动方案，加大处罚力度，严厉打击非法捕捞，切实维护湖区渔业管理秩序。

2月11日，支队首先对东太湖地笼网进行了清理收缴。经过一天的努力，共清除、收缴地笼网近600条，有效保护了湖区底层鱼类资源，净化了水质，也为即将开展的大规模的人工增殖放流活动扫清了障碍，为2009年太湖封湖禁渔工作开了一个好头。

范晓 王彪

周边城市天气：

常熟:阵雨，南风4—5级，气温11—20℃。

太仓:多云转阵雨，西南风4—5级，气温8—21℃。

吴江:阵雨，东北风4—5级，气温11—19℃。

昆山:阵雨转小雨，东风3—4级，气温11—20℃。

张家港:阵雨转小雨，东北风3—4级，气温10—19℃。

上海:多云转阴有小雨，南到西南风5—6级阵风7级，气温15—24℃。



提醒

苏州推出上网报警平台

江苏省公安厅官方网站推出的“江苏平安民声服务平台”已经涵盖到苏州，市民们只要上网即可报警。

“平安民声服务平台”采用的是全天候运作的模式，并与110报警服务台、122社会救助台相对接，形成了公安机关联系和服务群众、接受各类报警求助的新构架。不过，跟110报警服务平台有所区别的是，“平安民声服务平台”主要负责受理各类非紧急警情和投诉举报，市民遇到紧急事务还需直接拨打110。

如果市民登录“平安民声服务平台”，可先登录江苏省公安厅的官方网站http://www.jsga.gov.cn，再点击“江苏平安民声服务平台”进入该平台，也可直接输入网址http://sz.pat.gov.cn，直接进入苏州的“平安民声服务平台”。王彪

警方今天现场教你识假币

2月13日，苏州市公安局将联合人民银行苏州分行、苏州工商局等部门，在全市统一组织开展防范和打击非法集资、传销、假人民币犯罪宣传咨询活动，届时将在苏州市会议中心广场设立宣传咨询点，各市、区也将同步开展活动。

针对近期一些地方出现大量HD、HB版本100元面

西山碧螺春提前上市 今年将实施新标准

笔者在苏州市吴中区西山碧螺春生产基地了解到，今年漫山的碧螺春长势良好。据茶农介绍，今年提前上市几乎已成定局。

据了解，由于今年冬季气温较高，所以预计会比去年早5到7天，大约在3月15日左右就可以大面积开采。如果这几天天气持续晴好，甚至时间再提前些也有可能。但对于今年茶市的价格不少茶农和茶商并不看好，预计会比去年降10%到15%。

另据悉，从今年开始，苏州碧螺春的检测将实施新标准，一旦茶叶检测不合格，即使是原产地的洞庭碧螺春茶也很难销售。碧螺春新的检测标准，是对茶叶中的铅和稀土

2种污染物含量以及9种农残含量作出限量规定，与老标准相比，新的检测标准将更加严格。

据了解，一个月后明前碧螺春就要上市，苏州质监部门目前已经做好了新标检测的前期准备。有关负责人表示，春茶上市后，他们将对市场上的茶叶进行抽样检测，一旦发现问题，则“问题茶叶”所在茶园采摘的茶叶将有可能被全部禁售。

据悉，2008年东山和西山的洞庭碧螺春茶产量为186吨左右，今年在执行检测新标准后，碧螺春的春茶产量将有可能减少，而往年大规模催熟、助长茶叶的行为，也将被严格禁止。

吴轩 王彪